
ÙÑÉÁÉÏ ÖÕÓÉÊÇÓ ¼íïìá - Åðßèåôï:__________________________________

ÔìÞìá: 

45 ëåðôÜ

ÊáèçãçôÞò: Âáèìüò: _______________

Çì/íßá:                         

Óôéò åñùôÞóåéò 1,2 êáé 3 åðéëÝîôå ôç óùóôÞ áðÜíôçóç

1. Ôï ÷ñïíéêü äéÜóôçìá ðïõ óõìâáßíåé Ýíá öáéíüìåíï óõìðßðôåé ìå ôç ÷ñïíéêÞ óôéãìÞ t, üôáí:

a. Ç áñ÷éêÞ ÷ñïíéêÞ óôéãìÞ åßíáé ßóç ìå ìçäÝí (t0=0).
b. Ç ôåëéêÞ ÷ñïíéêÞ óôéãìÞ åßíáé ßóç ìå ìçäÝí (t=0).
c. Ät=t2 - t1 êáé åßíáé t1=1s
d. Äå óõìðßðôïõí ðïôÝ.

2. Ç ó÷Ýóç Ät=8s-3s ìáò äßíåé:

a. Ôç ÷ñïíéêÞ óôéãìÞ 5s
b. Ôï ÷ñïíéêü äéÜóôçìá 8s
c. Ôï ÷ñïíéêü äéÜóôçìá 3s
d. ×ñïíéêÞ äéÜñêåéá 5s

3. Áí ç ìÝóç ôá÷ýôçôá åíüò áõôïêéíÞôïõ Þôáí 30m/s áõôü óçìáßíåé üôé:

a. Ï ìÝóïò üñïò ôùí ôá÷õôÞôùí ôïõ êáôÜ ôç äéÜñêåéá ôçò êßíçóÞò ôïõ Þôáí 30 ìÝôñá áíÜ
äåõôåñüëåðôï.

b. Óå ìßá þñá äéáíýåé 30km.
c. ÊÜèå äåõôåñüëåðôï äéáíýåé 30m.
d. Óå üëç ôç äéÜñêåéá ôçò êßíçóÞò ôïõ ç ôá÷ýôçôÜ ôïõ Þôáí 30m/s.

Óôéò åñùôÞóåéò 4,5,6,7 êáé 8 êõêëþóôå ôï Ó áí åßíáé óùóôÞ ç ðñüôáóç êáé ôï Ë áí åßíáé ëÜèïò.

4. Ó Ë Ç óôéãìéáßá ôá÷ýôçôá ðñïêýðôåé áí äéáéñÝóïõìå ôç ìÝóç ôá÷ýôçôá ìå ôï ÷ñïíéêü äéÜóôçìá.

5. Ó Ë Ç ôñï÷éÜ ðïõ áêïëïõèåß Ýíá âáñý áíôéêåßìåíï ðïõ ðÝöôåé áðü ìéêñü ýøïò ìðïñåß íá
ðñïâëåöôåß.

6. Ó Ë Áí Ýíá áõôïêßíçôï óå ÷ñüíï 3 þñåò Ý÷åé äéáíýóåé 210 ÷éëéüìåôñá ôüôå ç ìÝóç ôá÷ýôçôÜ Þôáí
70km/h.

7. Ó Ë Áí t1=8s åßíáé ç ÷ñïíéêÞ óôéãìÞ ðïõ áñ÷ßæåé Ýíá öáéíüìåíï êáé t2=6s ðïõ ôåëåéþíåé, ôüôå ôï
÷ñïíéêü äéÜóôçìá ðïõ äéáñêåß ôï öáéíüìåíï èá åßíáé Ät=t2-t1=6s-8s=-2s.

8. Ó Ë Áí ãíùñßæïõìå ôç ìÝóç ôá÷ýôçôá õì åíüò êéíçôïý êáé ôï äéÜóôçìá s ðïõ äÜíõóå, ôüôå

ìðïñïýìå íá âñïýìå ôç ÷ñïíéêÞ äéÜñêåéá ôçò êßíçóçò áðü ôç ó÷Ýóç 
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9. Ìßá âÜñêá áíåâáßíåé êüíôñá óôï ñåýìá åíüò ðïôáìïý êáé äéáíýåé 2km óå ÷ñüíï 15min. Êáôüðéí
åðéóôñÝöåé óôçí áñ÷éêÞ ôçò èÝóç óå ÷ñüíï 12min. Õðïëïãßóôå:

a. Ôéò ìÝóåò ôá÷ýôçôåò áíüäïõ êáé êáèüäïõ ôçò âÜñêáò óå km/h, êáèþò êáé ôï ìÝóï üñï ôùí äýï
ôá÷õôÞôùí.

b. Ìðïñïýìå íá ðïýìå üôé ï ìÝóïò üñïò ôïõ a åñùôÞìáôïò åßíáé êáé ç ìÝóç ôá÷ýôçôá üëçò ôçò
êßíçóçò;

i.  NAI ii.   OXI
ÄéêáéïëïãÞóôå ôçí áðÜíôçóÞ óáò óôçí åñþôçóç b.

Ç êÜèå åñþôçóç âáèìïëïãåßôáé ìå 2 ìïíÜäåò, åêôüò ôçò ôåëåõôáßáò ðïõ âáèìïëïãåßôáé ìå 4 (2 ç a êáé 1+1 ç b
õðïåñþôçóç).

Ëýóç ôçò åñ. 9
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ÁðáíôÞóåéò
1. a
2. d
3. c
4. Ë
5. Ó
6. Ó
7. Ë
8. Ë

9. ÌåôáôñÝðïõìå ôïõò ÷ñüíïõò óå h: 

a. ¢íïäïò:    

ÊÜèïäïò: 

ÌÝóïò üñïò:  

b. ii.  OXI

Äéêáéïëüãçóç: Ç ìÝóç ôá÷ýôçôá äåí åßíáé ï ìÝóïò üñïò ôùí ôá÷õôÞôùí áëëÜ ôï ðçëßêï ôïõ óõíïëéêïý
äéáóôÞìáôïò ðïõ äéáíýåé ôï êéíçôü äéá ôïõ óõíïëéêïý ÷ñüíïõ ðïõ êÜíåé ãéá íá äéáíýóåé ôï äéÜóôçìá
áõôü.
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